
 

Aktuelle Studie: Eltern geben Ganztagsschulen gute Noten
 19. September 2016

In Deutschland bieten aktuell rund 60 Prozent der Schulen ganztägige
Bildungsangebote.

  

   
 

Ganztagsschulen überzeugen Eltern

Das ist das Kernergebnis der vorliegenden Studie, die eine aktuelle repräsentative Befragung von Eltern
auswertet. Eltern geben Ganztagsschulen häufiger gute Noten als Halbtagsschulen:

66 Prozent der Eltern von Schülern an Ganztagsschulen bewerten die Angebote zur individuellen
Förderung positiv im Vergleich zu 54 Prozent der Eltern von Schülern, die eine Halbtagsschule
besuchen.
Fast zwei Drittel der Eltern von Kindern an Ganztagsschulen sind der Ansicht, dass die Lehrer mit
unterschiedlichen sprachlichen Voraussetzungen der Schüler umgehen können. Über
Halbtagsschulen sagen das nur rund die Hälfte der betroffenen Eltern.
Die Möglichkeiten ihres Kindes, in seinem eigenen Tempo zu lernen, bewerten 66 Prozent der
Ganztagseltern an ihrer Schule positiv, bei den Eltern von Halbtagsschülern sind es 55 Prozent.
Die  technischräumliche Ausstattung bewerten 80 Prozent der Eltern von Ganztagsschülern positiv
im Vergleich zu 72 Prozent bei den Eltern von Kindern an Halbtagsschulen. Sehr gut oder gut
bewerten 77 Prozent der Eltern von Ganztagsschülern den sozialen Zusammenhalt in der Klasse
ihrer Kinder, bei den Eltern von Halbtagsschülern sind es 71 Prozent.
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Hier können Sie sich die kompletten Ergebnisse der Studie herunterladen.

  

Download der Ergebnisse

  Ergebnisse zum Ganztag.pdf (1,1 MiB) 

Mail

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.kinderzeit.de/news-detail-zeitnah/aktuelle-studie-eltern-geben-ganztagsschulen-gute-noten.html?file=files/kinderzeit/content/downloads-diverse/Ergebnisse%20zum%20Ganztag.pdf
https://www.kinderzeit.de/news-detail-zeitnah/aktuelle-studie-eltern-geben-ganztagsschulen-gute-noten.html?file=files/kinderzeit/content/downloads-diverse/Ergebnisse%20zum%20Ganztag.pdf
mailto:?subject=Website%20Empfehlung:%20Aktuelle%20Studie%3A%20Eltern%20geben%20Ganztagsschulen%20gute%20Noten&body=https%3A%2F%2Fwww.kinderzeit.de%2Fnews-detail-zeitnah%2Faktuelle-studie-eltern-geben-ganztagsschulen-gute-noten.html
http://www.tcpdf.org

